

# 高新区多部门联合集中整治道路交通乱点堵点 严查“七类车”违法行为

本报讯 5月9日上午10时许,在高新区瑞达路渠二路附近,两辆废弃面包车正在被缓缓牵引,装上道路清障车驶离。接着,郑州市交警二大队警官在原停车位旁边的路肩石上清晰地写下:豫A\*\*\*\*\*号车辆被拖至交警二大队,联系电话67611\*\*\*。至此,高新区多部门联合集中整治道路交通乱点堵点拉开帷幕。

据了解,当天开展行动的还有梧桐街长椿路东南角地铁口、科学大道长椿路地铁口、金梭路与玉兰街(正弘丹尼斯)周边、银屏路与翠竹街交叉口路北(863软件园)等区域。本次集中行动以高新区交通秩序综合整治办公室为牵头单位,联合区城市管理局执法大队、枫杨办事处、梧桐办

事处、石佛办事处、交警二大队西开发中队、保通中队、交通治理中队、郑州市交通运输局派驻高新区交通执法大队、停管中心等开展集中行动,对辖区内乱点堵点机动车停放问题进行集中整治,规范地铁口周边及沿线共享单车和非机动车乱停乱放问题,治理商场周边道路交通拥堵问题,规范机动车及非机动车停放秩序,进一步提高区内道路交通秩序水平。

当天早些时候,在梧桐街长椿路东南角地铁口举行了集中行动启动仪式,高新区党工委委员、管委会副主任贾有林对活动进行整体部署,提出具体要求:严厉查处高新区机动车交通违法行为,严厉整治地铁口、园区及商场

周边电动摩托车、机(电)动三轮车、观光电瓶车、老年代步车、搭棚改装三轮车、摩托车、低速货车等“七类车”交通违法行为;治理共享单车乱停乱放问题,整治辖区乱点堵点的机动车乱停乱放问题,清除城市道路交通秩序管理的各类顽疾,高新区将不定期开展道路交通秩序综合治理集中行动。

据石佛办事处瑞达路(化工路一梧桐街)二级路长唐现永介绍,从瑞达路上拖走的两辆破旧车辆,停放时间超过3个月,车况破败不堪,多方联系不上车主,疑似被车主遗弃。这些废弃车辆长期占用道路公共资源,极易形成交通堵点。

据统计,当天道路清障共拖



走废弃(僵尸)车辆2台,执法人员摆放共享单车322辆。交警城管联合整治违规停放机动车,录入随手拍系统,共计张贴违章停车提示单150张。“本次行动只是

一个好的开端,接下来还会深入更多区域开展交通整治。”区交治办负责人李勇说。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 于承东 文/图

## 助力城市精细化管理

# 高新区向你征集“金点子”

本报讯 让褪色的街巷获得新生,变身成为城区最美的风景。5月7日,高新区各个办事处纷纷走上街头,开展城市管理“金点子”征集活动,助力城市精细化管理。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

### 石佛办事处

5月7日,石佛办事处组织各社区人员以及综合执法中队,在华强广场开展“市民城管同发力、舒适郑州更宜居”——城市管理“金点子”征集活动。活动以提高城市精细化管理服务水平,解决为市民关心、关注问题诉求为导向,提高市民满意度为工作目标。现场设

置展板、宣传彩页、宣传品等,为市民宣传业务知识等,并在现场设置咨询台,现场为过往市民讲解路长制工作,城市管理、“数字城管”等方面的问题,征集城市管理“金点子”。本次活动一共发放宣传页100份,征集群众提出的建议53份,广泛动员市民群众参与



城市管理工作,吸纳社会各界在城市管理方面的聪明才智,真正实现共治共建共享。

### 沟赵办事处

为推动城市精细化管理工作向纵深开展,使城市精细化管理进一步走进社区、深入居民,积极营造良好的舆论氛围,5月7日,沟赵办事处在万科星光广场组织开展主题为“市民城管齐发力 舒适高新更宜居”——城市管理“金点子”征集活动。活动现场,工作人员向群众耐心讲解本次城市精细化管理宣传活动的目的以及路长制工作的

重要意义,鼓励群众积极参与城市管理“金点子”征集活动。现场辖区居民就近期辖区路长制市容市貌大提升中居住环境的变化畅谈自己的感受,并积极献言献策。随后,工作人员对现场征集到的“金点子”进行梳理归纳,号召越来越多的辖区居民参与到城市管理工作中来,共同营造整洁有序的居住环境。下一步,沟赵办事处将定



期开展宣传服务活动,积极引导市民关注、支持并参与城市精细化管理工作,共同发现问题、解决问题,共同打造文明、和谐的美好城市和幸福家园,推动辖区市容环境管理工作再上新台阶。

### 枫杨办事处

为广泛动员市民群众参与城市管理工作,吸纳社会各界在城市管理方面的聪明才智,全力提升辖区市容环境,5月7日,枫杨办事处在公园茂广场开展城市精细化管理宣传,向辖区居民征集城市管理“金点子”。活动鼓励辖区居民监督并积极参与到城市精细化管理路

长制建设中来。一是汇集辖区居民对“路长制”工作提出的建议,工作人员做好现场记录;二是通过摆放宣传版面,以图文的形式展示市容市貌大提升工作开展以来的辖区环境变化;三是现场设立问题咨询点,为辖区居民答疑解惑,使其进一步详细了解市容市貌大提升工作的相关知识。



通过此次宣传活动,营造了浓厚的路长制宣传氛围,为全面提升城市精细化管理水平奠定了基础。

### 梧桐办事处

为进一步提高广大辖区居民参与城市管理工作的积极性,扩大精细化管理的知晓率,5月7日,梧桐办事处在郑州美术馆广场内开展城市管理“金点子”征集活动。活动现场通过摆放宣传展板、发放宣传彩页、设置咨询台等形式,向过往居民宣传城市精细化管理工作的相关知识。活动现场,工作人员依次解答关于路长制、城市精细化管理等方面的问题,使居民深入了解路长制工作的重要意义。



此次活动共设置宣传展板2块,发放宣传彩页200余份,收集调查问卷60余份。此次宣传普及活动,使辖区居民对城市管理局路长制工作有了很大的认识,引导居民爱护环境卫生,为辖区创建畅通、整洁、有序的市容环境助力。

### ■ 相关新闻

#### 青竹小耙子 助力路长制

本报讯 在路长制工作中,面对道路旁绿化带内散点垃圾,你是不是无从下手?其实选对了清洁工具就能事半功倍。一起来看高新区金梭社区是如何奇思妙想“金点子”,助力提升路长制工作的吧。

自郑州市路长制工作开展以来,无论寒冬酷暑还是刮风下雨,在科学大道南侧路段上总能看到一群穿着红马甲、拿着青竹小耙子的志愿者,在道路与绿化带内一遍一遍地巡查、捡拾垃圾,为道路靓丽风景保驾护航。

可别小看了这一根根青竹小耙子,它可是金梭社区党支部书记自主研发出来的“黑科技”。据了解,为全面清洁绿化带内卫生、不留一点垃圾痕迹,金梭社区党支部结合社区实际需求,在清洁工具中妙



思奇想“金点子”,充分发挥创新意识,由社区党支部书记自主研发路长制工具——青竹小耙子。现在在全城清洁与“党员路长制”志愿服务中,青竹小耙子已成为必不可少的清洁工具。

青竹小耙子,好用又顺手,特别是绿化带的白色垃圾,有效缩短工作效率,为市容市貌工作注入新的能量。你想快速又便捷让绿化带焕然一新吗?快来金梭社区学习吧,帮你简单清洁,焕发道路新“颜值”。